

2024年秋冬伦敦时装周 Richard Quinn 品牌秀场。

2024年春夏巴黎高定时装周香奈儿秀场。

在2024年的国际秀场上，设计师将浪漫基因深深刻进了不同的生活场景当中，上班、度假、居家……构成了属于服装的浪漫风格。

度假丽人：沉醉在繁花里



休闲却不失热烈的度假风格服饰，将浪漫表现得恰到好处。其中，甜美的花卉元素以及带有高级质感及柔软亲肤感的丝绸面料，备受设计师青睐。松弛感是今年十分时髦的时装风格，能毫不费力地展现出整体的时尚氛围。

三种风格书写

2024

浪漫



爱马仕秋冬时装周。

摩登骑士：飒爽于夜雨中

如果说爱马仕的春夏服装是属于阳光与艺术的，那么它的秋冬服装则是迷离而摩登、酷帅且浪漫的。

在爱马仕刚落幕的秋冬秀场上，营造了这样一个梦幻场景——巴黎的一条繁忙大道上，雨水轻轻拍打着街道，街灯反射在湿漉漉的地面上，朦胧而梦幻的氛围氤氲开来。爱马仕带有拉链的衣领，不仅是对抗寒冷的实用设计，更是一种利落风格的表达；既展现了女性的柔美曲线，又不失骑士般的勇敢与自由，充满了力量感和浪漫情怀。

(据《广州日报》)



爱马仕秋冬时装周。

都市优雅：飘逸在微风中



刘雯在巴黎时装周秀场。



2024年秋冬纽约时装周 Tory Burch 秀场。

都市优雅实际上是一种极简的都市风格，既优雅知性又不失潇洒。以回归时装的功能性为大前提，极简的高级优雅风大行其道，其中，宽松休闲版型配以舒适的面料，备受设计师青睐。简约主义被完美地运用于重塑剪裁中，灵活契合不同身型和多元场景的穿搭需求，面料的轻盈飘逸感还被大胆地融入了男装成衣当中。

有一种更年轻化的优雅也在流行，如 Dries Van Noten 收起了招牌式的印花，把目光投放在色彩搭配以及各种宽松流畅剪裁之中，将薄纱、丝绸与亮片刺绣完美结合。Ami 则选用了20世纪90年代的极简主义风格，以干净利落的版型展现出低调的沉稳气质。



爱马仕秋冬时装周。